BAPUAHT 1

1

PaccTosiHme a MeXIy IByMs TodedHbiME 3apsmamu 01 = 2040° Kot u gp=- 540 K1 pasro
3cm. Ha kakoM paccTOSIHUM OT TMEpBOrO 3apsijia HaxOAUTCS TOYKa, B KOTOPOM: a)
HaNpsDKEHHOCTh E 1ot 3apsiioB paBHA HYIO; 0) MOTEHIMAT 3JCKTPUYECKOTO T0JIs PaBeH
HYJI0?

Hcnons3ys ycnoBue 3amaun 1, paccunraiite, Kakas paboTa COBEpIIaeTCs MPH MEPEHECCHUN
TOYEYHOTO 3apsija 10® Kn u3 6GecKoHEUHOCTH B TOYKY C HYJIEBOW HaIpPsSKEHHOCTHIO
AIIEKTPUYECKOTO TOJIS.

Ha GeckoHeyHOM TOHKOCTeHHOM HmmHape auamerpoM d = 10 cM paBHOMEpPHO pacipejierneH
3apsil C MOBEPXHOCTHOMN MIOTHOCTEIO S = 8,854072Ki/m% Onpenenute HANpsSKEHHOCTD
ANEKTPUUECKOTO MOJISI U €ro MOTEHIMAN B TOYKAX, OTCTOSIIMX OT OCH HMJIMHAPA Ha =2 cM,
r = 10 cm.. KagecTBeHHO M300pa3uTe 3aBUCUMOCTH JIEKTPHUYECKOTO TMOJISL M MMOTEHIHANA OT
PaCCTOSHUSI OT OCH LIWIIMH]IPA.

4. ]IBe GeckoHEeUHbIE MPOBOIAIINE TIApAJUICIIbHBIC TUIACTUHBI HaXosTcs Ha paccrossaun d = 0,5

cM npyr or aApyra. Ha miactuHax paBHOMEPHO pacmlpeneieHbl CBOOOJHBIC 3apsiabl C
MMOBEPXHOCTHBIMH  TUIOTHOCTSIMU  S1 = 0,2 MKKI/M? u S,=- 0,3 MKK /M2, Onpenenure
HaIPSHKEHHOCTD JIEKTPUYECKOTO TMOJISl M €T0 TMOTSHIINAN BHE IJIACTHH U MEXY TUIaCTHHAMMU.
[Toctpoiite rpadukm COOTBETCTBYIOIIMX  3aBucuMmocTe E (x) m | (x), rme och x
MepHeHIUKYIISIpHa TUTOCKOCTsIM. Ha o0enx cTropoHax KaaoW W3 ITUTACTHH OTPEIEIUTh
PE3YIBTUPYIOIIYIO MIIOTHOCTH 3apsija, a TAKKE INIOTHOCTh MHIYIIUPOBAHHOTO 3apsija.
[Trockuii KOHACHCATOP, PACCTOSTHIE, MEKIY IUIaCTHHAMHU KoToporo d = 1 MM, HaXOIUTCS IO/
HanpspkearneM U = 160 B. BHyTps KOHIeHCaTOpa 9YaCTUYHO BCTABJICHA CTEKJISTHHAS TIACTHHA
(e=7). Onpenenuts D u E B cTekie, a Takke MOBEPXHOCTHBIE TNIOTHOCTH 3apsAI0B S1 So.
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6. Nmeetcs cdepa pamguyca R=10 cMm, 3apspkeHHas ¢ IIOCTOSIHHON MTOBEPXHOCTHON TIOTHOCTHIO S
1=0,2 MxKn/M* .Haiiti JJICKTPUYECKOE I10JIE M IMOTEHUMA B TOYKAaX, PACHOJIOKEHHBIX OT
eHTpa cdepbl Ha paccTossHUU =5 cMm, I =15cM. KauecTBeHHO W300pa3uTe 3aBHCHUMOCTH
AJIEKTPUYECKOTO MOJIS U MOTEHIIMAJIA OT PACCTOSIHUS JI0 LIEHTpa chepsbl.

7. Jlna ycmoBuii 3amaunt Ne 6 HalTH SHEPTHIO SJIEKTPHUYECKOTO TOJsA chepsl BO BceM
MPOCTPAHCTBE, a TAKXKE DHEPTUIO AIIEKTPUUYECKOTO TMOJIs, 3aKIIOUEHHYI0 B ChepuiecKon
o0racTu, OrpaHMYEHHONW BHEIIHUM paanycoMm I = 15 cm

8. IloTeHmman HeKoToporo moist uMeer Bux | = ay(y/3-X?), rae a - koucranta, Haiitn
BEKTOP HAMPSHKEHHOCTH 1oJist E 1 ero Motyiib E, INIOTHOCTh JIEKTPUIECKOTO 3apsi/ia.



